
 

ekax la[;k 33 
eq[; 'kh"kZ 2225 

en dzekad 1 
 jkT; 'kklu }kjk uoxfBr ukjk;.kiqj ,oa chtkiqj ftyksa esa vkfne tkfr rFkk vuqlwfpr tkfr 
foHkkx ds varxZr ftyk Lrjh; lgk;d vk;qDr] vkfnoklh fodkl dk;kZy; dh LFkkiuk ,oa 
fuEukuqlkj inks dh fuekZ.k dk fu.kZ; fy;k x;k gS %& 
dz- inuke osrueku in la[;k 
1 lgk;d vk;qDr 10000&15200 02 
2 lgk;d lapkyd 8000&13500 02 
3 {ks= la;kstd 5500&9000 02 
4 lgk;d ys[kkf/kdkjh 5000&8000 02 
5 v/kh{kd 5500&9000 02 
6 lgk;d lkaf[;dh vf/kdkjh 5500&9000 02 
7 dk;Zdze fujh{kd 5000&8000 02 
8 dfu"V ys[kkf/kdkjh 4500&7000 04 
9 lgk;d xzsM&1 4500&7000 02 
10 lgk;d xzsM&2 4000&6000 24 
11 MkVk ,aVªh vkWijsVj 3500&5200 02 
12 lgk;d xzsM&3 3050&4590 24 
13 okgu pkyd 3050&4590 02 
14 Hk`R; 2550&3200 12 
15 pkSdhnkj 2550&3200 02 
16 QjkZ'k@Lohij dysDVj nj ij 02 
  
 vr% bl gsrq :i;s 49-73 yk[k dk O;; laHkkfor gS ftldh izfriwfrZ miyC/k ctV izko/kku 
ls dh tkosxh A  
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k :i;s 100 ds izrhd izko/kku dh vko';drk gS A  
en dzekad 2 
 O;kolkf;d izf'k{k.k f'k{kk en varxZRk vfrfjDr jkf'k :i;s 125-80 yk[k dk O;; laHkkfor 
gS A  
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k :i;s 1]25]80]000 dk vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A  


